

**ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
**«БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО»**  
з підготовки бакалаврів зі спеціальності 081 «Право»  
**Київського національного університету**  
**будівництва і архітектури**

Сучасні інноваційні технології у сфері освіти набувають все більшого значення у сфері підготовки фахівців, які можуть бути конкурентними на ринку висококваліфікованої праці, прикладом чого є освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право», яка реалізується на факультеті урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури.

Впровадження нового стандарту вищої юридичної освіти потребує врахування компетентностей і програмних результатів в умовах модернізації вищої освіти загалом, що наявно відображено у положеннях освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право», яка логічно і послідовно представляє інноваційний підхід у сучасній юридичній освіті. Поєднання експертних містобудівних і будівельних навичок з теоретичними і практичними знаннями у сфері юриспруденції створює, на наше переконання, ефективний синтез галузевих знань, що відповідає галузевим запитам на ринку роботодавців.

Вважаємо за потрібне також висловити окремі побажання щодо подальшого впровадження даної інноваційної освітньо-професійної ініціативи, які полягають у тому, що потребує більш широке впровадження кейс-методу у сфері правової експертизи будівельної документації, що за сучасними тенденціями є найбільш поширеним об'єктом кримінальних і адміністративних правопорушень у сфері будівництва.

Наведене побажання не зменшує важливої освітньо-професійної значущості програми «Будівельне та містобудівне право» у сучасних умовах розвитку юридичної освіти. Структурна компановка даної програми та її зміст дозволять здобувачам набути необхідні знання щодо ефективного застосування нормативно-правових актів в управлінні будівництвом, здійснення юридичної експертизи дотримання законності під час будівництва та набуття інших професійних навичок. Освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право» може бути рекомендована для підготовки бакалаврів зі спеціальності 081 «Право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор ТОВ  
«Республіканський експертний  
науково-дослідний інститут»,  
доктор економічних наук,  
кандидат юридичних наук, проф.



Ігор ПАРИЗЬКИЙ